@ . Flz) = / “fodt Gl) = / SO 4

r| =
f:R->R pe f=) 1+ 22 kat ot F,G pe

vdo

a) 1) evai f{1/x)=f(x) ywa kabe xeR"
L

8 < fllz) <1

B) Na toug mpaypatiwous apifuous a,B pe 0<a<B wxvei: fi1/8)-f(1/ a}ﬂﬁ-a

Yo TUTIOC TG ouvapInome ¢ me g(x)=F(x)+G(x),x>0 gival g{x)=lnx+1,x>0

d)Av n h envar ouvexne ota onueia X 1=0 kat x2=n/2 kai hix)=F{epx)+G{opx) pe 0<x<mn/2 TotE Eval

orabspn oto A=[0,n/2] kai va BpeBer n Tipn g,

£) To suBadov Tou xBpiov MoV opIlETal AT TIE YPAPIKES AP ACTAGEL; TeaV ouvapTnaewy km’,e'

tnv gufsia x=1,vai oo pe 172



